
№ Запитання

1 Яку організацію Ви представляєте?

*оцінити за десятибальною шкалою 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 Чи достатній рівень знань і навичок мають випускники ОП «Геологія 

нафти і газу» за спеціальністю 103 «Науки про Землю» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Національного університету 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»? 

0 0 0 0 0 0 0 25 50 25

3 Чи достатньо розвинені комукативні навички у випускників ОП 

«Геологія нафти і газу»?  
0 0 0 0 0 0 0 25 50 25

4 Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» навички до 

самостійного підвищення рівня своїх знань?   
0 0 0 0 0 0 25 25 25 25

5 Чи необхідно на Вашу думку випускникам ОП «Геологія нафти і газу» 

підвищувати свій рівень володіння англійською мовою?  
0 0 0 0 0 0 0 25 25 50

6 Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» достатні навички з 

презентації результатів своїх досліджень?   
0 0 0 0 0 0 0 25 25 50

Так Ні

7 Чи відповідає Вашим очікуванням рівень знань і навичок випускників 

ОП «Геологія нафти і газу»?   
100 0

8 Чи є необхідність у додатковому навчанні випускників ОП «Геологія 

нафти і газу» конкретно для Вашої організації?    
0 100

9

Чи плануєте Ви продовжувати співпрацю з Національним університетом 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для подальшого 

підвищення якості освіти випусників ОП «Геологія нафти і газу»?   

100 0

10 Щоб Ви порадили для покращення професійної підготовки випускників

освітньо–професійної програми «Геологія нафти і газу»?

Результати опитування роботодавців щодо задоволеності якості освіти випускниками

Національного університету "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"

*Свій варіант відповіді

*Свій варіант відповіді Відповіді наведено у додатку А

бакалаврського рівня освіти

спеціальності 103 «Науки про Землю», ОП «Геологія нафти і газу»

(відповіді наведено у %)

Відповіді



 

 

Додаток А 

 

Аналіз результатів опитування роботодавців  

щодо задоволеності якістю освіти випускників 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Національного університету 

 «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

спеціальності 103 «Науки про Землю» ОП «Геологія нафти і газу» 

 

З метою забезпечення відповідності освітньої підготовки здобувачів 

актуальним вимогам на ринку праці, розвитку сучасних технологій та науки для 

покращення якості освітнього процесу та результатів навчання відповідно до 

пункту 2.3. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

від 31.10.2022 р. проведено опитування роботодавців щодо задоволеності якістю 

освіти випускників спеціальності 103 «Науки про Землю» ОП «Геологія нафти і 

газу». 

Анонімне опитування проведено в оnline-форматі, добровільну участь взяли 

представники від 4х компаній – партнерів. Результати узагальнено і наведено у 

відсотках.  

 

Запитання 1 «Яку організацію Ви представляєте?» - відповіді не 

оприлюднюються з метою збереження анонімності. 

  



 

 

На запитання 2 «Чи достатній рівень знань і навичок мають випускники ОП 

«Геологія нафти і газу» за спеціальністю 103 «Науки про Землю» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка»?» (оцінити за десятибальною шкалою) 

25% поставило «10», 50% поставило «9», 25% поставило «8». 

 

 

На запитання 3 «Чи достатньо розвинені комукативні навички у 

випускників ОП «Геологія нафти і газу»?  » (оцінити за десятибальною шкалою) 

25% поставило «10», 50% поставило «9», 25% поставило «8». 
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2. Чи достатній рівень знань і навичок мають випускники ОП 
«Геологія нафти і газу» за спеціальністю 103 «Науки про Землю» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного 
університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»?
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3. Чи достатньо розвинені комукативні навички у випускників ОП 
«Геологія нафти і газу»?  



 

 

На запитання 4 «Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» навички 

до самостійного підвищення рівня своїх знань?» (оцінити за десятибальною 

шкалою) 25% поставило «10», 25% поставило «9», 25% поставило «8», 25% 

поставило «7». 

 

 

 

На запитання 5 «Чи необхідно на Вашу думку випускникам ОП «Геологія нафти 

і газу» підвищувати свій рівень володіння англійською мовою?» (оцінити за 

десятибальною шкалою) 50% поставило «10», 25% поставило «9», 25% 

поставило «8». 
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4. Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» навички до самостійного 
підвищення рівня своїх знань?   
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5. Чи необхідно на Вашу думку випускникам ОП «Геологія нафти і газу» 
підвищувати свій рівень володіння англійською мовою? 



 

 

На запитання 6 «Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» достатні 

навички з презентації результатів своїх досліджень?» (оцінити за 

десятибальною шкалою) 50% поставило «10», 25% поставило «9», 25% 

поставило «8». 

 

 

 

На запитання 7 «Чи відповідає Вашим очікуванням рівень знань і навичок 

випускників ОП «Геологія нафти і газу»?» 100% поставило «Так». 
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6. Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» достатні навички з 
презентації результатів своїх досліджень?
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7. Чи відповідає Вашим очікуванням рівень знань і навичок випускників 
ОП «Геологія нафти і газу»?   



 

 

На запитання 8 «Чи є необхідність у додатковому навчанні випускників ОП 

«Геологія нафти і газу» конкретно для Вашої організації?» 100% поставило «Ні». 

 

 

 

На запитання 9 «Чи плануєте Ви продовжувати співпрацю з Національним 

університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для 

подальшого підвищення якості освіти випусників ОП «Геологія нафти і газу»?» 

100% поставило «Так». 
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8. Чи є необхідність у додатковому навчанні випускників ОП «Геологія 
нафти і газу» конкретно для Вашої організації?    
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9. Чи плануєте Ви продовжувати співпрацю з Національним університетом 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для подальшого 
підвищення якості освіти випусників ОП «Геологія нафти і газу»?   



 

 

На запитання 10. «Щоб Ви порадили для покращення професійної підготовки 

випускників освітньо–професійної програми «Геологія нафти і газу»?» отримано 

наступні відповіді: 

 Щоб в своїй практичній діяльності випускники не втрачали звʼязок з 

університетом; 

 Щоб випускники більш активно використовували в своїй практичній 

діяльності іноземні періодичні видання за профілем своє роботи. 

 

Результати опитування обговорено на засіданні кафедри. Також 

заплановано провести засідання із залученням стекхолдерів для більш 

детального обговорення деяких питань.  

 

 


